
 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΔΒΜ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

"ΣΩΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 

ΗΜΕΡΑ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ  

Η φιλοσοφική ομάδα Δράμας «Σωκρατικό Καφενείο» και το ΚΔΒΜ Δήμου Δράμας 

συμμετέχουν στην Ημέρα της Παγκόσμιας Κλιματικής Δράσης, στην παγκόσμια ένωση των 

πόλεων, υψώνοντας την φωνή υπέρ της Προστασίας του Περιβάλλοντος αλλά και της 

υπέρτατης περιβαλλοντικής ανάπτυξης της πόλης μας. Την Κυριακή 29/11/2015 στις 11:00 με 

13:00 στο Πάρκο Ανάπλασης του Δημοτικού Ωδείου Δράμας ενώνουμε τις φωνές μαζί με 

όλες τις φωνές που θα υψωθούν στους ουρανούς της γης και αφουγκραζόμαστε το καρδιοχτύπι 

της. 

Οι δραστηριότητές μας θα είναι πολυποίκιλες και ποικιλόμορφες και θα εμπεριέχουν 

δυναμική. Θα γίνουν μικρές ενημερωτικές ομιλίες και συζητήσεις, προβολές βίντεο, διάφορες 

κατασκευές, ζωγραφική με οικολογικά θέματα, κομποστοποίηση και ανακύκλωση από την 

«Οικολογική Κίνηση Δράμας», σπορεία παραδοσιακών σπόρων από το «Πελίτι» το οποίο θα 

παίρνουν οι επισκέπτες, έκθεση φωτογραφιών από την ομάδα «Φωτογράφισε Το Λάθος Για Να 

Διορθωθεί», αξιοποίηση ανακυκλώσιμων υλικών για «Το Δέντρο Της Ζωής» από την 

«kopa3ka» κ.ά. Για τους φίλους του περιβάλλοντος οι οποίοι θα προσέλθουν στον χώρο των 

δραστηριοτήτων, μπορούν να φέρουν ανακυκλώσιμα υλικά για να στολίσουμε το Δέντρο Της 

Ζωής. Ανάλογα με την προσέλευση και τα ενδιαφέροντα το κοινού η θεματολογία θα 

μεταλλάσσεται. Ιδιαίτερα για τους μικρούς φίλους μας τονίζουμε ότι θα υπάρχει η «Γωνία του 

Παραμυθιού» όπου θα διαβάζονται παραμυθάκια οικολογικού περιεχομένου και πάγκος όπου 

θα μπορούν να ζωγραφίζουν διάφορες ζωγραφιές οικολογικού περιεχομένου και οι οποίες θα 

αναρτώνται προς επίδειξη ολόκληρη την ημέρα. Ακόμα, οι μικροί μας φίλοι μπορούν να μας 

φέρουν έτοιμη τη δική τους ζωγραφιά για το περιβάλλον. Οι ομορφότερες θα φωτογραφηθούν 

και θα αναρτηθούν στην επίσημη ιστοσελίδα της Παγκόσμιας Δράσης και του ΚΔΒΜ Δράμας. 

Συμμετέχουν στις δράσεις  οι  Αρχιτέκτονες Τοπίου, ο Πολιτιστικός Σύλλογος  Το Κλειδί, η 

Οικολογική Κίνηση Δράμας, το Πελίτι, η Τροχαία Δράμας, η ομάδα Φωτογράφισε Το Λάθος 

Για Να Διορθωθεί και η «kopa3ka». 

Είναι μια γιορτή του Πλανήτη Γη. 

Είναι μια μέρα κατά την οποία θα δημιουργηθεί μια νοητή αλυσίδα όλων των πόλεων της Γης 

Είναι μια μέρα κατά την οποία ένα ανθρώπινο “δίκτυ” θα ‘αγκαλιάσει’ τον πλανήτη Γη. 

Είναι μια μέρα που θα υψωθεί μια δυνατή φωνή απ’ όλα τα μέρη της Γης. 

Είναι μια μέρα που θα είναι ντροπή να λείψει κανείς. 

Για την πόλη μας, για τον κόσμο μας, για τον πλανήτη μας. 
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